Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) an der Barbaraschule

Wir bieten ab dem 1.1.2022 (eventuell auch ab sofort) bis zum 31.7.2022 einem jungen Menschen zwischen 16 und 27 Jahren die Möglichkeit, ein Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) bei uns an der Barbaraschule zu absolvieren!	
Bist du gerade mit der Schule fertig geworden und möchtest dir klarer werden, wo es für dich beruflich hingehen soll? Möchtest du die Zeit bis zum Beginn deiner Ausbildung oder dem Studium überbrücken? 
Egal was deine Gründe sind, wichtig ist auf jeden Fall, dass du Interesse an der Arbeit mit Grundschulkindern hast und zwischen 16 und 27 Jahren alt bist!
Während der Zeit deines FSJs bieten wir dir die Möglichkeit, Schule von der „anderen Seite“ kennenzulernen, Grundschulkinder im Schulalltag zu begleiten, die Kinder morgens im Unterricht und nachmittags in der OGS bei der Hausaufgabenbetreuung zu unterstützen, AGs zu gestalten, Ausflüge zu begleiten,…
Das FSJ soll für dich eine Zeit neuer Erfahrungen und auch voller Spaß werden!
Während deines gesamten FSJs wirst du bei uns in der Barbaraschule feste Ansprechpersonen haben, die dir bei allen Fragen zur Seite stehen. Von den Freiwilligen Sozialen Diensten im Bistum Aachen, die dein Arbeitgeber sein werden, wird dir während deines FSJs ebenfalls eine feste Ansprechperson an die Seite gestellt, die dich begleitet und unterstützt. 

Hast du Lust hast, ein FSJ bei uns in der Barbaraschule zu machen? 
Oder hast du noch Fragen?  
[bookmark: _GoBack]Dann melde dich gerne bei mir, Johanna van Eys (Schulsozialarbeiterin):
Telefon: 02401 – 6190008
Mobil: 0151 – 61366214
E-Mail: johanna.van-eys@staedteregion-aachen.de

Unter www.fsd-aachen.de findest du außerdem alle Infos zu den Rahmenbedingungen (Taschengeld, Urlaubstage, Kindergeld, Abschlusszeugnis,…) deines FSJs bei uns. 
Wir freuen uns auf dich! 
